



లోపలిపేజీలో సూపర్ సిక్స్ వధికాలలో ప్రజలను ఆదుకునే ప్రభుత్వం కూటమి ప్రభుత్వమే

## పత్రికా ప్రమాణాలే మిటో తెలుసా..?

**రామోహన్ రెడ్డి** (రామోహన్ రెడ్డి సంపాదకులు) పత్రికాకృతున్న పదివేల సైన్యము, పత్రికాకృతున్న మిత్రకోటి, ప్రజలకు రక్ష లేదు పత్రిక లేనిచో..." అని చెప్పారు ఆనాటి పెద్దలు. ఎడిటరైనవాడు బిడియము చూపుచో ధాటి తగ్గు వృత్తి ధర్మమందు, కడుపుకూటి రాత కక్కుర్తి రాతరా' అంటూ తోటి రచయితలనూ, భావి సంపాదకులనూ హెచ్చరించిన యోధులున్నారు. ముఖ్యంగా జర్నలిజం రంగంలోకి అడుగుపెట్టేవారు నిజాయతీగా, నిర్భీతిగా ఉండాలని కోరిన పాత్రికేయుడు నార్ల. "నిజము

కప్పిపుచ్చి నీతిని విడనాడి స్వామి సేవ సేయు జర్నలిస్టు తార్చువాని కంటే తక్కువ వాడురా" అని కుండ బద్దలుగొట్టినట్లు చెప్పడం నార్లవారికే చెల్లింది. "ఏ ఎండకు ఆ గొడుగు పట్ట నేర్చినవాడు ఏమైనా కావచ్చునేమో కానీ, నిజమైన ఎడిటర్ కానేకాడు." అని నివృద్ధగా చెప్పేవారు నార్ల. మరి ఇంతటి ప్రామాణికం ఉన్న పత్రికా వ్యవస్థ పనికిమాలిన అక్షర జ్ఞానం లేని అవివేకులు అవాకులు చవాకులు పేలుతున్నారంటే సమాజంలో రోజు రోజుకు దిగజారి పోతున్న విలువలే కారణమని చెప్పాలి. వర్తమానం లో మనిషి సుఖవంతమైన జీవితాన్ని కొనసాగించడానికి అవకాశాలు ఉన్న అనేక అడ్డదారులు తొక్కుతాడు. ఆ మనిషికి ఆ రంగంలో అనుభవం లేకపోయినా అసలు ఆ రంగం గురించి కనీస అవగాహన లేకపోయినా అందులో తానే అందలమెక్కి అటాడాలన్న అతని అవివేకం అనారోచిత నిర్ణయాలు అనేక రకాల విమర్శలకు దారితీస్తుంది.

పది రూపాయలకు ఫోటో వేస్తే అది సరి అవుతుందా.. నీ ఫైల్ లో ఉన్నవి మాత్రమే పత్రిక లా... నీ ఆదంబరాలు రాస్తేనే పత్రికా... నీకు అనుకూలం అయితే గొప్పది... నీ బండారం బైట పెడితే కంప్యూటర్ పేపరా... ఓరి అజ్ఞాని ఏదయినా కంప్యూటర్ లోనే అయ్యేది.. ఐలాపురం పక్కనే బడ్డే కొట్టులో ఉండడు..

చింత చెట్టుకు కాయలు కాసినట్టు కాదు.. పత్రికా నడపడం అంటే రామోజీని అడిగావ.. లక్షకోట్లు ఉన్నాయన్న జగన్ జంకు తున్నాడు పత్రికా నిర్వహణలో స్వాతంత్ర్యములో పోరాడినవే పదిపోయాయి.. నీవేమి చేసావో తెలిస్తే చస్తున్నావ్.. నీ గబ్బుపనులు తెలియవని మహిళా అభ్యుదయ వాడివయ్యావ్... నీవైతే సాటి మహిళ పట్ల చులకన గా ఉండొచ్చు.. నీ మెడకు ఉచ్చు బిగిస్తుంటే నీకు వారి అండకావాలి.. నీకొక న్యాయం.. వారికొక న్యాయమా.. పాడుపనులు చేస్తూ పత్రిక లపై పాడుకూతలేల.. పైన్ క్లబ్ కు గోడలు కట్టించావ.. మరి లక్కడ గబ్బుపట్టింది వెళ్లి కడుగుతావా.. కోట్లు బకాయిలు న్నాయి చెల్లిస్తావా మరి.. కానీ పనులు చేస్తూ లోకల్ నాన్ లోకల్ మిట్.. బెజవాడ మీ అల్లు జాగీరా.. ఎందుకూరా అయ్యా బెజవాడ పరువు తీస్తున్నారు... బుద్ధిగా మనుషులకో శభాష్ అంటారు... బడాాయికి పోతే తప్పవు తిప్పలు...

## తప్ప చేసినవారిని వదిలిపెట్టను

వైసీపీ నేతలు హద్దులు దాటారు ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్ పథకం ప్రారంభించిన చంద్రబాబు దీపం 2.0లో భాగంగా శ్రీకాకుళం జిల్లా ఇచ్చాపురం మండలం ఈడుపురంలో సీఎం చంద్రబాబు ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్ పథకాన్ని ప్రారంభించారు. మహిళా అభిదారు ఇంటికి వెళ్లి ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్ అందజేసిన చంద్రబాబు స్వయంగా స్టవ్ వెలిగించి టీ చేసి తయారు చేశారు. తర్వాత మంత్రులతో కలిసి తాగారు. చంద్రబాబు వెంట రామ్మోహన్ నాయుడు, నాదెండ్ల మనోహర్ తదితరులు ఉన్నారు.

## గత ప్రభుత్వం దోచుకుంది దాచుకుంది

## రాష్ట్రవ్యాప్తంగా దేవాదాయ శాఖ ఆస్తులకు రక్షణ

సనాతన ధర్మం కోసం చనిపోయే వరకు పోరాడుతా డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, ఏలూరు

ద్వారకా తిరుమల మండల ఐ ఎస్ జగన్నాథ పురంలో ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. గత ప్రభుత్వం దోచుకుంది దాచుకుంది అయిన అన్నార్. దీపం పథకం లో సంవత్సరానికి ముడు గ్యాస్ సిలిండర్లు అందజేస్తామని హామీ ఇచ్చాం ఇప్పుడు అమలు చేస్తున్నాం.. గత ప్రభుత్వం కంటే పరిపాలన బాగా చేసి చూపిస్తున్నా అయిన అన్నారు.

## అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా భారత్ : మోదీ

గుజరాత్ దేశ ప్రగతికి అడ్డగోడలా ఉండనే ఆర్థిక 370ని తొలగించామని ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ తెలిపారు. ఉమ్మడి పౌరస్మృతి దిశగా అడుగులు వేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. స్థానిక భాషల అభివృద్ధికి కేంద్రం అండగా ఉంటుందని వెల్లడించారు. దేశ ఐక్యతను దెబ్బతీసేందుకు బయటి, లోపలి శక్తులు ప్రయత్నిస్తున్నాయని ఆరోపించారు. పవన్ నేషన్-పవన్ ఎలక్షన్ దేశ వికాసానికి దోహదం చేస్తుందని అభిప్రాయపడ్డారు. ఏటా ఎన్నికల వల్ల దేశ ప్రగతి కుంటుపడుతోందని వ్యాఖ్యానించారు. సర్కార్ వల్లభాయ్ పటేల్ జయంతి సందర్భంగా గుజరాత్ లోని కేవడియాలో ఐక్యతా విగ్రహం వద్ద ఆయన నివాళులర్పించారు. ఈ క్రమంలో ప్రధాని ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. గత 70 ఏళ్లుగా బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ రచించిన రాజ్యాంగం పేరును జపించే వారు దాన్ని చాలా సార్లు అవమానించారని ప్రధాని మోదీ ఆరోపించారు. జమ్ముకశ్మీర్లో ఆర్థిక 370 రద్దు తర్వాత ప్రశాంతంగా ఎన్నికలు జరిగాయని కొనియాడారు.



















ఫించన్న పంపిణీ చేసిన కౌన్సిలర్ విజయకుమార్

ప్రజాభూమి, తాడిపత్రి స్థానిక సందలపాడులో కౌన్సిలర్ విజయకుమార్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ఫించన్న పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలర్ విజయకుమార్ మాట్లాడుతూ శాసనసభ్యులు జేసీ ఆఫ్ డెడ్లీ సూచనల మేరకు తాడిపత్రి నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఉదయం 5.30 గంటల నుంచి పింఛన్న పంపిణీ కార్యక్రమం మొదలుపెట్టడం జరిగిందన్నారు. నవంబర్ 1 తారీఖున పెన్షన్ల పంపిణీలో భాగంగా తాడిపత్రి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని సందలపాడు లో 269 వృద్ధాప్య వితంతు పెన్షన్స్ 4000 రూపాయలు ప్రకారం, 55 వికలాంగుల పెన్షన్లు 6000 రూపాయల ప్రకారం, 4 డిఎమ్ హెచ్ % ఇవీఎం% పెన్షన్స్ 15000 రూపాయల ప్రకారం మొత్తం 14,64,500 రూపాయలను 33వ వార్డులో పంపిణీ చేశామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సచివాలయ అడ్మిన్ నారాయణస్వామి, భాను, శిల్ప, ప్రసన్న, రామయ్య, సుధాకర్, రామంజినీయలు, ఇబ్రాయిల్, భాను పాల్గొన్నారు.

నవోదయ లో దరఖాస్తుకు తుది గడువు పాడిగింపు

ప్రజా భూమి, లేపాక్షి స్థానిక జవహర్ నవోదయ విద్యాలయలో 9, 11 తరగతుల్లో ఖాళీగా ఉన్న సీట్లను భర్తీ చేసేందుకు అక్టోబర్ 31వ తేదీ నుండి నవంబర్ 9వ తేదీకి పాడిగింపడం జరిగిందని ప్రిన్సిపల్ నాగరాజు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 2025-2026 విద్యా సంవత్సరానికి గాను తొమ్మిదవ తరగతి, 11 వ తరగతిలో ప్రవేశానికి అర్హులైన విద్యార్థులు ఆన్లైన్ ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లాలో 2024-25 విద్యా సంవత్సరంలో ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లాలో 8వ తరగతి, 9వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులు దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు అర్హులన్నారు. అర్హులైన విద్యార్థులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు.

రాష్ట్ర కన్వీనర్ ఎమ్మెల్యే మాజీ ఎమ్మెల్సీ కు సన్మానం

ప్రజాభూమి, మడకశిర: మడకశిర ఎమ్మెల్యే ఎమ్మెస్ రాజు టిడిపి మెంబర్ గా ఎన్నికైన సందర్భంగా శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే మాజీ ఎమ్మెల్సీ గుండుమాల తిప్పే స్వామి కు రాష్ట్ర కుంచెలిగి పక్కిలిగ సాధికార సమితి కన్వీనర్ పాండురంగప్ప కలిసి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. ఎమ్మెల్యే విధివిధానాలను నచ్చి టిడిపిలో చేరి కల్పించాలని కన్వీనర్ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో లోక్ మండల కన్వీనర్ దానిరెడ్డిలతో పాటు స్థానిక టిడిపి శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.

వాల్మీకి మహర్షి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపనలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే మాజీ ఎమ్మెల్సీ

ప్రజాభూమి, మడకశిర: అమరాపురం మండలం విరువ నముద్రం గ్రామంలో శుక్రవారం నూతనంగా గ్రామస్థుల ఆధ్వర్యంలో మహర్షి వాల్మీకి విగ్రహం ప్రతిష్ఠాపన నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే రాజు, తెలుగుదేశం పార్టీ మడకశిర ఇంచార్జ్ గుండుమాల తిప్పేస్వామి ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వాల్మీకి మహర్షి కు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి ఊరేగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కన్వీనర్లు వాల్మీకి కుల బాంధవులు గ్రామ ప్రజలు నాయకులు పాల్గొన్నారు

పాల్వల్ కోసం ప్లాస్టిక్ ను వినియోగించరాదు -హెటాటల్స్ నిర్వహణకు అనుమతులు తప్పని సరి -ఆహార భద్రత అధికారిణి తన్నీం

ప్రజాభూమి, హిందూపురంఛౌస్ హెటాటల్స్, టిఫిన్ సెంటర్ నిర్వహకులు పాల్వల్ కోసం ప్లాస్టిక్ వినియోగించరాదని, ఇలా ఉపయోగించడం వల్ల ప్లాస్టిక్ లో ఉండే హాని కరమైన రసాయనాలు ఆహారంలో కలిసిపోయి శరీరంలోకి ప్రవేశించి అనేక వ్యాధులకు కారణమవుతాయని జిల్లా ఆహార భద్రత అధికారి తన్నీమ్ పేర్కొన్నారు. దీని వల్ల క్యాన్సర్ వచ్చే అవకాశం కూడా ఉందన్నారు. శుక్రవారం ఆహార భద్రత అధికారులు పట్టణంలో పలు హెటాటల్స్ ఆకస్మిక దాడులు నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా విడి రోడ్డులో ఉన్న శ్రీనివాస టిఫిన్ సెంటర్, రాఘవేంద్ర టిఫిన్ కార్నర్ ను, అదే విధంగా పెనుకొండ రోడ్డులో ఉన్న ఎన్వీవో క్యాంటీన్, ఆర్వీసి బస్టాండ్ ఎదురుగా ఉన్న వైశాలి హెటాటల్స్ ను తనిఖీ చేసి, అనుమతులు లేని వాటికి నోటీసులు జారీ చేశారు. అదే విధంగా పాల్వల్ కోసం ప్లాస్టిక్ కవర్లు, ప్లాస్టిక్ డబ్బాలను వినియోగించరాదని సూచించారు. వైశాలి హెటాటల్ లో ఇడ్డీలను సీజ్ చేసి, హైదరాబాదు ల్యాబ్ కు పంపనట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ, హెటాటల్స్ నిర్వాహకులు తప్పని సరిగా ఆహార భద్రత శాఖ అనుమతులు తీసుకోవాలన్నారు. అనుమతులు లేని వాటిపై శాఖాపరమైన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. అదే విధంగా ఆహార పదార్థాల తయారీకి నాణ్యమైన సరుకులను వాడాలన్నారు. నాణ్యత లోపిస్తే కేసులను నమోదు చేయడంతో పాటు చట్ట రీత్యా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. హెటాటల్స్, టిఫిన్ సెంటర్ లో పల పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలన్నారు. ముఖ్యంగా ఇడ్డీ తయారీ, ఆహార పదార్థాలపాల్వల్ కోసం ప్లాస్టిక్ కవర్లు, ప్లాస్టిక్ డబ్బాలను ఉపయోగించరాదన్నారు. దీని వల్ల చాలా ప్రమాదాలు ఉన్నాయన్నారు. దీని కోసం ప్రత్యేకంగా రూపొందించిన కంటైనర్ లను వాడాలన్నారు. నిబంధనలను ఎవరు అతిక్రమించిన వారిపై కేసులను నమోదు చేయడంతో పాటు చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆహార భద్రత శాఖ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



Printed and Published and owned by A.RAMAMOHANREDDY, Printed at Mohaneeswar Publications, H.No. 12/3/135, 5TH CROSS, SAINAGAR, ANANTAPURAMU-515001, Andhra Pradesh.

పేదల సంక్షేమమే కూటమి ప్రభుత్వ లక్ష్యం -మాట ఇస్తే నిలుపుకుంటాం..

-ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్ పంపిణీలో ఎంపీ పార్లసారథి

ప్రజాభూమి, హిందూపురం ఛౌస్ రాష్ట్రంలోని కూటమి ప్రభుత్వం అన్ని వర్గాల సంక్షేమం కోసం కృత నిశ్చయంతో పనిచేస్తుందని హిందూపురం పార్లమెంటు సభ్యులు బీకే. పార్లసారథి పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు అన్ని పథకాలను అమలు చేసి తీరుతామని చెప్పారు. శుక్రవారం స్థానిక రెవెన్యూ కార్యాలయ ఆవరణలో దీపం- 2 ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్ల పంపిణీ పథకాన్ని ఎంపీ లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎంపీ మాట్లాడుతూ, మాట ఇస్తే నిలుపుకోవడమే కూటమి ప్రభుత్వ లక్ష్యమన్నారు. గత సార్వత్రిక ఎన్నికల సందర్భంగా కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే అర్హత కలిగిన వారందరికీ ఏడాదికి ఉచితంగా నాలుగు గ్యాస్ సిలిండర్లు ఇస్తామని హామీ ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. ఈ మేరకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్ల పంపిణీకి శ్రీకారం చుట్టారని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని వర్గాల సంక్షేమాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని హామీ ఇచ్చిన ప్రతి పథకాన్ని ఖచ్చితంగా అమలు చేస్తామన్నారు. సూపర్



సిక్స్ పథకాల అమలు కు ప్రభుత్వం అంకితభావంతో పనిచేస్తున్నానన్నారు. ఇదే పేదల పట్ల కూటమి ప్రభుత్వానికి ఉన్న చిత్తశుద్ధికి నిదర్శనమన్నారు. ప్రతిపక్షాలు అసవసరంగా గగ్గోలు పెడుతూ లేనిపోని ఆరోపణలు చేస్తున్నారన్నారు. గత ప్రభుత్వం కేవలం దానుకోవడం, దోచుకోవడం తప్ప ప్రజలకు చేసేది ఏమీ లేదన్నారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురయ్యారని పేర్కొన్నారు. లబ్ధిదారులు గ్యాస్ సిలిండర్ బుక్ చేసుకుని డెలివరీ అయిన 48 గంటల్లోపు వారి ఖాతాలకు మొత్తం డబ్బులు జమవుతుందన్నారు. ఇందులో ఎలాంటి అపోహలకు తావు లేదన్నారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే నందమూరి బాలకృష్ణ నేతృత్వంలో హిందూపురం నియోజకవర్గం అన్ని



రంగాల్లో పురాభివృద్ధి సాధిస్తుందని ఎంపీ పేర్కొన్నారు. సామాజిక భద్రత పంపిణీలను సైతం పెంచి నేరుగా లబ్ధిదారులకు ప్రతినెల 1వ తేదీనే అందజేస్తున్న ఘనత రాష్ట్రంలోని కూటమి ప్రభుత్వానికి దక్కుతుందని హర్షదాసాల నడమ ఎంపీ పేర్కొన్నారు. అనంతరం అర్హత కలిగిన లబ్ధిదారులకు ఎంపీ తదితరులు ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి జిల్లా అధ్యక్షులు వడ్డే అంజనమ్మ, పట్టణ టిడిపి అధ్యక్షులు డి కె రమేష్ కుమార్, నాయకులు జీవన్ హబ్లి ఆనంద్ కుమార్, హెచ్. ఎన్.రాము, రాఘవేంద్ర, తిరుపతయ్య, రామంజినీ నమ్మ, అయూబ్, తహసీల్దార్ వెంకటేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకున్న సీఎం

గ్యాస్ సిలిండర్ పంపిణీలో ఎమ్మెల్యే మాజీ ఎమ్మెల్సీ

ప్రజాభూమి, మడకశిర: ఇచ్చిన ప్రతి హామీని అమలు చేసి రాష్ట్రాన్ని అన్ని విధాల అభివృద్ధి చేసేందుకు కూటమి ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని ఎమ్మెల్యే టిడిపి బోర్డు సభ్యులు ఎమ్మెస్ రాజు, మాజీ ఎమ్మెల్సీ గుండమాల తిప్పేస్వామి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం మడకశిర పట్టణంలో గ్యాస్ వాహనాన్ని నడిపిఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్ల పంపిణీ

కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే రాజు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాజీ ఎమ్మెల్సీ మాట్లాడుతూ.. దీపావళి కానుకగా ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం మహిళలకు ఉచితంగా గ్యాస్ సిలిండర్ల పంపిణీ చేయడం జరిగిందన్నారు. మడకశిర నియోజకవర్గానికి ఉచితంగా గ్యాస్ సిలిండర్ల అందించాలంటే రూ.21.30కోట్లు ప్రభుత్వం పై భారం పడుతుందన్నారు. మహిళలకు ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు ఈ పథకాన్ని అమలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో సంపద స్పృహించి ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చడంతో పాటు రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేయాలని కూటమి ప్రభుత్వం సంకల్పంతో ఉందన్నారు. గత వైకాపా ప్రభుత్వంలో రాష్ట్రంలోని అన్ని వ్యవస్థలను నిర్లక్ష్యం చేసి అప్పుల పాలు చేశారన్నారు. ప్రస్తుతం కూటమి ప్రభుత్వం అన్ని చెక్కె దిద్ది నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాలు, అభివృద్ధి పనులు దశల వారీగా పూర్తి చేయడానికి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు ప్రణాళిక సిద్ధం చేశారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ మూర్తి మండల కన్వీనర్లు మున్సిపల్ ప్రభుత్వ అధికారులు, అన్ని అనుబంధ సంఘాల నాయకులు, కౌన్సిలర్లు, క్షేత్ర యూనిట్ బుక్ ఇన్చార్జులు, టిడిపి జనసేన బిజెపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

లబ్ధిదారులకు ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్లు పంపిణీ

ప్రజా భూమి రాష్ట్రమం సీఎం చంద్రబాబు 2024 ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన సూపర్ సిక్స్ హామీలో మహిళలకు ఏడాదికి మూడు సిలిండర్లు వాహనం ఉచితంగా పంపిణీ చేయనున్నట్లు డిఎల్ డీఓ లాలితాబాయి, తహశీల్దార్ పి.విజయకుమారి తెలిపారు. దీపావళి కానుకగా మహిళా సేవలో దీపం-2 పథకాన్ని శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత సోదరుడు, టిడిపి మండల ఇంచార్జి

ధర్మవరపు మురళీ, కన్వీనర్ పంపుకొండప్ప, ప్రధాన కార్యదర్శి దగ్గబాటి శీనాతో కలిసి ప్రారంభించారు. సీఎం చంద్రబాబుగా 1999లో దీపం పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టి ఎందరో మహిళల జీవితాల్లో వెలుగు నింపారన్నారు. మండల వ్యాప్తంగా 9528మంది లబ్ధిదారులను గుర్తించామన్నారు. గ్యాస్ బుక్ లో చేసుకున్న 48 గంటల్లో లబ్ధిదారుల ఖాతాల్లో నగదు జమవుతుందన్నారు. అనంతరం ధర్మవరపు మురళీ చేతుల మీదుగా సబ్బీడీ సిలిండర్లను పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీడీఓ బి.విజయలక్ష్మి, సీఎస్డీఓ జ్యోతి, ఆదిత్య భారత్ గ్యాస్ పంపిణీ డిలీవరీ పిక్చి అధినాయకులు, సర్పంచులు సాతే తిరుపాల, బండి ఉజ్జినమ్మ, నరేష్, తెదేపా నాయకులు సాతే నారాయణస్వామి, బీరన్న నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పోలవరం ఎత్తు తగ్గితే ప్రయోజనం శూన్యం

- ప్రాజెక్ట్ 45.72 మీటర్లు ఉంటేనే 195 టీఎంసీల నిల్వ
- 41.15 మీటర్లకు తగ్గిస్తే 115 టీఎంసీలకే పరిమితం
- పోలవరం విషయంలో మరోసారి చంద్రబాబు మోసం
- కేంద్ర కేబినెట్ లో నిర్ణయం తీసుకున్నా అభ్యంతరం చెప్పరా?
- ఎత్తు తగ్గించేది లేదని ప్రధాని మోదీతో ప్రకటన చేయించాలి
- వైసీపీ అనంతపురం జిల్లా అధ్యక్షులు అనంత వెంకటరామిరెడ్డి డిమాండ్

ప్రజాభూమి బ్యూరో, అనంతపురంము ఆంధ్రప్రదేశ్ కు జీవనాది అయిన పోలవరం ప్రాజెక్ట్ ఎత్తు తగ్గించడం వల్ల ఎలాంటి ప్రయోజనం ఉండదని వైసీపీ అనంతపురం జిల్లా అధ్యక్షులు అనంత వెంకటరామిరెడ్డి అన్నారు. పోలవరం విషయంలో మరోసారి చంద్రబాబు మోసం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. శుక్రవారం వైసీపీ జిల్లా కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ పోలవరం ప్రాజెక్ట్ ఎత్తు 45.72 మీటర్లు ఉంటే సుమారు 195 టీఎంసీలు నిల్వ చేసుకునే అవకాశం ఉంటుందన్నారు. అలా కాకుండా ప్రాజెక్ట్ ఎత్తును 41.15 మీటర్లకు పరిమితం చేయడం వల్ల గరిష్టంగా 115 టీఎంసీలు మాత్రమే నిల్వ అవుతుందన్నారు. ఇదే జరిగితే పోలవరం వల్ల రాష్ట్రానికి ఎలాంటి ప్రయోజనం లేకుండా పోతుందన్నారు. ప్రాజెక్ట్ ఎత్తును తగ్గిస్తూ కేంద్ర కేబినెట్ నిర్ణయం తీసుకున్నా ఏమీ నుంచి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న కేంద్ర మంత్రులు ఎందుకు మాట్లాడలేదన్నారు. రాయలసీమకు కృష్ణా జలాల కోసం గతంలో అనేక ఉద్యమాలు జరిగిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. పోలవరం ప్రాజెక్ట్ వల్ల నేరుగా

మోతుకపల్లిలో ఘర్షణ

-వ్యక్తికి తీవ్ర గాయాలు

ప్రజాభూమి, హిందూపురం ఛౌస్ హిందూపురం మున్సిపల్ పరిధిలోని మోతుకపల్లిలో ఇద్దరు యువకులు శుక్రవారం ఘర్షణ జరిగింది. ఈ సంఘటనలో రోహిత్ అనే వ్యక్తి తీవ్రగాయాల గురయ్యారు. చందు అనే యువకుడు రోహిత్ చేతి పై కత్తితో దాడి చేయడంతో తీవ్ర గాయాలకు గురయ్యారు. విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు వెంటనే సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని పరిశీలించారు. అయితే అప్పటికే దాడికి పాల్పడిన చందు చరాచైవట్లు పోలీసులు తెలిపారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని తీవ్రంగా గాయపడిన రోహిత్ ను చికిత్స నిమిత్తం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించి దాడికి పాల్పడ్డ చందు కోసం గాలింపు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

పతి ఒక్కరూ రోడ్డు భద్రత నియమాలు పాటించాలి

-సీవ శ్రీహర్ష

ప్రజాభూమి, రాష్ట్రమం వాహన ఛోడకులు ప్రతి ఒక్కరూ రోడ్డు భద్రతా నియమాలు పాటించాలని సీవ శ్రీ హర్ష సూచించారు. శుక్రవారం స్థానిక జాతీయ రహదారిపై వాహనాల తనిఖీని సీవ శ్రీహర్ష ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వాహన తనిఖీ అనుమతులు రికార్డులు సరిగా లేని వాహన ఛోడకులకు జరిమానాలు విధించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ద్విచక్ర వాహనదారులు తప్పనిసరిగా హెల్మెట్ ధరించాలని, వాహన ఛోడకులు సీట్ బెల్ట్ ధరించాలని రోడ్డు భద్రతా నియమాలు పాటించి వారి గమ్యాలుకు చేరుకోవాలని ప్రతి ఒక్కరికి సూచించారు ఈ కార్యక్రమంలో సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పోలవరం ప్రయోజనం శూన్యం

ప్రయోజనం ఉంటుందన్నారు. శ్రీశైలం నుంచి కృష్ణా జలాల నాగార్జున సాగర్ కు వెళ్తున్నాయని, పోలవరం పూర్తయితే ఆ నీటిని రాయలసీమకు ఉపయోగించుకునే అవకాశం ఉంటుందని తెలిపారు. పోలవరం ప్రాజెక్టును విభజన చట్టంలో పెట్టారని, కేంద్రమే పూర్తి చేస్తామని చెప్పినా 2014లో అధికారంలోకి వచ్చిన చంద్రబాబు తన స్వార్థ ప్రయోజనాల కోసం తీసుకున్నారన్నారు. పోలవరం ప్రాజెక్టును చంద్రబాబు ఏటీఎలా వారుకున్నారని సాక్షాత్తు ప్రధాని మోదీ వ్యాఖ్యానించిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. ఈ ప్రాజెక్ట్ విషయంలో గత ప్రభుత్వంపై అనేక విమర్శలు చేశారని, కానీ నేడు ప్రాజెక్ట్ ఎత్తు తగ్గించే నిర్ణయం తీసుకున్నా ఎందుకు అభ్యంతరం తెలపలేదని అనంత వెంకటరామిరెడ్డి ప్రశ్నించారు. తెలుగుదేశం పార్టీతో బీజేపీ భాగస్వామ్య పార్టీ అని, అదేవిధంగా కేంద్రంలోనూ భాగస్వామిగా ఉందన్నారు. తక్షణం పోలవరం ప్రాజెక్టును 45.72 మీటర్లతోనే నిర్మిస్తామని ప్రధాని మోదీతో ప్రకటన చేయించాలని డిమాండ్ చేశారు. లేనివకంలో మరోసారి కూటమి పార్టీలు, ప్రజాప్రతినిధులు రాష్ట్రానికి ద్రోహం చేసిన వారవుతారని అన్నారు.